11Iro

HmMs: KocTs
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 29.11.2004 20:10:06

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 30.11.2004 21:02:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6536/answer/6537




YBaxaemnir Koctsi! YBenumueHne MOIIOHKN MOXKET OBITh MIPOSIBIEHHEM BOASTHKY 000JI0YEK SIMYKa,
BOCITA/JIUTENIFHEIM ITPOLIECCOM B MIPHUAATKE SAUYKa (3NumuauMuT). Bam HeoO6xomumMo 00paTUTHCS K
YPOJIOTY TI0 MECTY KMUTEIbCTBA [/ IpoBemeHus o0cnenoanus (Y3 opraHoB MOIIOHKH | T. [I.) U
Ha3Ha4YeHUs JiedeHus. [TummTe, ecnu OYOyT ellle BOIIPOCH.



